
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 de dezembro de 2013 ás 
20:00 horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano 
Martins de Oliveira, Antonio Barankieviscki, Antonio Carlos Ferreira, 
Isabela de Fátima Halila Marcondes, Moacir Pereira,  Paulo Soltoviski 
dos Santos, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão 
procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e 
determinou a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em 
discussão, em votação conforme dispõe o artigo 113 do R.I. da 
câmara municipal foi aprovada pelo presidente. Procedido a leitura 
do Projeto de Lei nº 03/2013 de autoria do vereador Paulo soltoviski 
dos Santos- Súmula: Denomina via publica da cidade de Palmital e 
dá outras providencias, e do parecer favorável da comissão de justiça 
e redação, colocado em 2ª discussão houve comentários dos 
vereadores. Colocado em 2ª votação foi aprovado por todos os 
vereadores. Procedido à leitura do requerimento com protocolo nº 
366/13 de autoria do vereador Adriano solicita ao Executivo 
Municipal para que com urgência realize o casscalhamento da 
estrada principal da Vila Aeroporto que dá acesso a propriedade do 
Sr. Amirio Back.  Colocado em discussão o vereador Adriano 
comentou a respeito. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedido a leitura do requerimento nº 368/13 
dos vereadores José da Luz e Antonio Barankieviski  solicitam ao 
Executivo Municipal ver a possibilidade de ser feito patrolamento na 
estrada de Rio da Casa a pedido do Sr. Nerci Martins. Colocado em 
discussão os vereadores comentaram sobre o pedido. Colocado em 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a 
leitura do requerimento nº 372/13 dos vereadores José da Luz e 
Antonio Barankieviski solicitam ao Executivo Municipal dar 
continuidade do patrolamento na estrada de Rio da Casa, iniciando 
na propriedade do Nivo Gradacho até a Igreja desta localidade. 
Colocado em discussão, houve comentários por parte dos vereadores. 
Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Em seguida o presidente convoca os vereadores para sessões 
extraordinárias para os dias 04, 05 de dezembro de 2013, ás 20:00 
horas, e foi procedido a leitura do convite para inauguração do 
Forum. Conforme o artigo 174 do Regimento Interno, o vereador 
Silvionei de Jesus Alves solicita ao Executivo o feitio da estrada de 
Arroio Grande de Baixo até a propriedade do Gercindo pede 
urgência, solicita informações de como está o projeto da sinalização 
nas ruas da cidade e do feitio de banheiros na praça central. O 
vereador Moacir Pereira solicita que o Executivo determine ao setor 
rodoviário para patrolar e cascalhar a estrada de Linha Nova pede 
urgência e que seja feito uma valeta para escoamento de água na 
ultima rua no conjunto sol nascente saída para Sanga Funda.  O 



vereador Nivaldo indica ao Senhor Prefeito para que seja montada 
duas equipes de trabalho no setor rodoviário, uma equipe ficaria 
trabalhando no feitio de estradas e a outra para atender os serviços 
emergenciais. Passando para o momento da palavra livre fizeram uso 
os vereadores Adriano Martins de Oliveira, Antonio Carlos de 
Ferreira, Isabela Marcondes,. Findo os trabalhos o presidente 
agradeceu o publico e encerrou a sessão. 
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